Geometrie-Konstrukéni ulohy-TD-18-T19-10

Doporuceni: Rysujte pfimo do zaznamového archu.

Vychozi text a obrazek k uloze 10

Je dana pfimka p a body A, B.

3 body

10.1 Naleznéte pfimku, podle niz je bod A obrazem bodu B v osové soumérnosti.
10.2 Sestrojte kruZnici k, jeZ prochazi bodem B a jejiz tecnou v bodé A je primka p.

V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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Geometrie-Konstrukéni ulohy-TD-18-T19-10

Zaznamovy arch

" Obtahnéte vée propiskou:
101 10.2
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Geometrie-Konstrukéni tlohy-TD-18-T19-10

Reseni 10

" Obtahnéte vie propiskou:
10.1 10.2

Postup 10.1
1) usecka AB
2) 045; 0sa usecky AB

Postup 10.2

1)q;q9 LpA€q
2) Sk; Sk € qNoyp
3) k; k(Sk; v = |SkBI)

Diskuse 10.1 — 10.2
1 feseni kazdé ulohy

Strana 3 (celkem 4)



Geometrie-Konstrukéni tlohy-TD-18-T19-10

Reseni To das!
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10 Nejprve vyuzijeme skutecnost, Ze je

te¢na (pfimka p) kolma na spojnici
sttedu kruznice a bodu dotyku (bod
A) a vyneseme proto pfimku &k
kolmou na pfimku p.

Dale vyuZijeme skutenost, Ze stfed
hledané kruZnice musi byt nutné
stejné vzdalen od bodu A jako od
bodu B, profeZ musi leZet na ose
usetky AB.



